

FENNTARTÓ ÉRTÉKELÉSE
A BETHLEN GÁBOR REFORMÁTUS GIMNÁZIUM ÉS SZATHMÁRY
KOLLÉGIUM
2021–2022-ES TANÉV MUNKÁJÁRÓL

Személyi feltételek

Engedélyezett álláshelyek száma: 48 fő.

Pedagógus alkalmazotti létszám: 57 fő

- ebből tartós távollévő 2 fő
- részmunkaidőben foglalkoztatott 6 fő (4 álláshely)
- tartós helyettesítő 3 fő (1,6 álláshely)
- óraadó 8 fő (2 álláshely)
- határozott idejű kinevezés: teljes munkaidő 3 fő,
- határozatlan idejű kinevezés: teljes munkaidő 45 fő, részmunkaidő 6 fő (4 álláshely)

Pedagógiai munkát segítő alkalmazottak: 11 fő (9,5 álláshely). A tanulólétszám alapul vételével valamennyi nevelő-oktató munkát segítő alkalmazott foglalkoztatva van.

Egyéb munkakörben alkalmazottak köre 11 fő.

Ebben a tanévben a gimnáziumban 17 osztály tanult. A felmenő osztályok mellett egy ötödik osztály és két kilencedik osztály indult.

Az intézmény tanulóinak adatai

Tanulói létszám: 553 fő

Egyéni tanrend: 3 fő

SNI tanulók száma: 6 fő

BTMN tanulók száma: 25 fő

Halmozottan hátrányos helyzetű: 0 fő

Kollégisták száma: 16 fő, Szathmáry Kollégiummal jogviszonyban állók év végi létszáma: 32 fő

Bejáró tanulók száma: 107 fő

Végzős diákok létszáma: 99 fő

Tárgyi feltételek

A tanév indulására a legszükségesebb tárgyi és fogyóeszközöket beszereztük, év közbeni pótlásról gondoskodtunk. A beszerzéseket rendszeresen támogatja A Vásárhelyi Bethlen Gábor Gimnáziumért Alapítvány is. A tanévben további terek megújítására vállalkoztunk, és kezdtünk meg olyan bővítést, rekonstrukciót, ami erősen érintette a közösséget. Az átalakítások/felújítások és a nagyberuházás kivitelezése során a Modern Városok Programjában lefektetett elvek érvényesülnek, az ott elfogadott tervdokumentáció az alapja. Ezzel szeretnénk a koherenciát fenntartani az esetlegesen megvalósuló Bethlenes projekttel. A fizikaszertár jelentős ráfordítással, fenntartói forrásból kísérleti eszközállománnyal gyarapodhatott, a jól összeválogatott csomag a fizikaoktatás feltételeit tovább javítja. Február hónaptól a Beszédes beépítés rekonstrukciója is megindult, mely komoly oktatásszervezési feladatot is jelentett.

Hitélet

A hitélet rendszeres iskolai alkalmak az áhítatok és a kibocsátó istentiszteletek. Ezeknek a formája komoly változáson ment keresztül az elmúlt években. A vírushelyzet miatt az online térbe kényszerültek ezen alkalmaink is, amelyek inkább nehézségeket, technikai problémákat okoztak mindannyiunk számára. Azonban a pandémia szorításának enyhülésével alkalmaink

is fokozatosan tértek vissza a hagyományos és rendezett keretek közé. Így a tanév végére, mint a kibocsátó istentiszteletek, mind a tanévnnyitók a hagyományos módon, templomi, jelenléti formában lettek megtartva. A mi feladatunk keresztény gondolkodású fiatalok nevelése. Az élő keresztény közösségekhez való tartozás örömeinek és belső lelki szükségletének felkeltése.

Konfirmáció: 2022.05.29-én, istentisztelet keretében tartottuk meg a **konfirmációs** alkalmat, melyen összesen 24 tanuló tett fogadalmat. A katolikus hitoktató tanárokkal kiemelkedő az együttműködésünk. Az évben fontos események voltak a hittanos versenyek.

Könyvtár

A könyvtár és raktárkönyvtár működését, a tankönyvek leltározását, könyvrendelést, a közfoglalkoztatottakkal összefüggő adminisztratív feladatokat, hozzá kapcsolódó havi jelentéseket, munkájuk koordinálását a könyvtáros végezte. A tanári könyvtár teljes felújítása mindenki meglepedésére lassan lezárul.

Versenyek

Versenyeztetés a tehetséggondozás pillére. Számos verseny és versenyeredmény igazolja, hogy valamennyi munkaközösség, szaktárgy érintett, számos szaktanár versenyeztet, foglalkozik versenyfelkészítéssel, igen szép eredményekkel.

A tehetségekre fókuszáló értéktermő gazdagító programok szervezése az idei évben is megvalósult.

Érettségi

2021/22 tanév május-júniusi érettségi vizsgái az eredeti (írásbeli-szóbeli) körülmények között zajlottak.

A Kormányhivatal az idei vizsgaidőszakban is megkérte az iskolánkat, hogy a mi diákjaink emelt szintű írásbeli vizsgáikat helyben bonyolítsuk le. Ezt a kérést örömmel teljesítettük, így diákjainknak nem kellett vidékre utazniuk.

Esélyegyenlőség

A gimnáziumban nyilvántartott hátrányos helyzetű diákok száma alacsony 2H 0 fő, 3H 1 fő, a számunkra ismert rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma 15 fő. Az SNI (5 fő) és BTMN (25 fő) státusszal rendelkező diákokkal együtt is elhanyagolható az egyéni bánásmódot igénylő regisztrált tanulóink létszáma. Támogató szakemberek a gyógypedagógusok, fejlesztőpedagógus, pszichológus, akik a rehabilitációs és rehabilitációs foglalkozásokat vezetnek és a tantestület tagjait tájékoztatják, kérdésekre válaszolnak, az osztálytermi munka határfokához hozzájárulnak. Jó kapcsolat alakult ki a szakemberek és a szaktanárok között. A méltányos oktatási feltételek, az iskolai sikerességet biztosító nevelő- oktató munka biztosított valamennyi diákunk számára.

További segítség a szociális munkatárs, aki az idei tanévtől rendszeresített, a Kagylóhéj Családsegítő Központ alkalmazásában lévő munkatárs.

Kollégium

A kollégium önálló épületben található (Klauzál utca 1-3.).

Rendelkezésre áll: 16 szoba, összesen **66** alvóhellyel.

Nem csupán Csongrád megyéből érkeztek a diákok, távolabbi megyékből is van bennlakónk határon túliak is vannak, akik Vajdaságból érkeztek. Szathmáry Kollégiumban az induló létszám: 37 fő; A gimnázium tanulói közül a Szathmáryban kollégista 16 fő. Alapvetően nonstop működött a kollégium – hétköznap – vasárnap, amit az Ukrán háború miatt befogadott család kollégiumban való elhelyezése is indokolt.

A kollégium az itt lakók számára a teljes élet színtere, így nemcsak a közösségi élet, a tanulás, de a koruknak megfelelő szórakozás biztosítása is elengedhetetlen. A kollégium megújult Házi rendje szolgált keretül mindahhoz a nevelési tevékenységhez, aminek mentén haladtunk, ezért ennek betartása és betartatása feltétlenül szükséges volt.

Intézményen kívüli kapcsolatok

Helyi oktatási intézmények, Református Pedagógiai Intézet, Református Pedagógiai Szakszolgálat, Helyi Nevelési Tanácsadó, Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központtal elsősorban a városi ünnepek és a végzősök erdélyi kirándulásának szervezése kapcsán van egyeztetés. Helyi kulturális intézmények, Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettudományi és Budapesti Műszaki Egyetemmel.

Zárszó

Az intézmény működése a 2021-2022-es tanévben zökkenőmentes volt. Az eredményes munkavégzéshez minden munkatárs hozzájárult. A Covid járvány mellett egy Ukrajnából menekült család életét kellett megoldanunk. Hálásan köszönünk minden segítséget, melyet a gimnázium munkatársai nyújtottak ebben az ügyben is. A gimnáziumbővítési, felújítási projektjének ügyében a kiviteli tervdokumentáció ellenőrzése és jóváhagyása aktuális feladat. Egyházközségünk presbitériuma minden lehetséges eszközzel támogatja az iskolaépület további bővítését, az intézmény tárgyi és személyi feltételeinek megteremtését, pedagógiai programjának megvalósítását. Presbitériumunk és az egyházközség elnöksége az országos egyház szakmai támogatásával ellátja a zavartalan működéshez szükséges fenntartói feladatokat.

Soli Deo Gloria!

Hódmezővásárhely, 2022. szeptember 14.

Bán Csaba Attila
a fenntartó képviselője



75/2022. (09.21.) ig. 4.

